

# Славутичские короли ринга



Бой Максима Долгунина и Сергея Трояна

С 25 по 28 августа в пгт Кирилловка, Запорожская область, проводился **Международный турнир по боксу среди юниоров и школьников**. В соревнованиях приняло участие более ста спортсменов из Украины, Беларуси, России, Молдовы. Воспитанники заслуженного тренера Украины Игоря Глущенко привезли в Славутич две медали — золотую и бронзовую. Александр Апанасенков в весовой категории до 75 кг все свои бои закончил досрочно, а Максим Долгунин завоевал третье место в весовой категории до 64 кг.

2 сентября славутичские боксеры столь же успешно приняли участие в IV-м традиционном международном турнире по единоборствам «Король ринга», который состоялся в Чернигове. Максим Долгунин одержал победу над боксером из Чернигова Сергеем Трояном, а Станислав Скороход единогласно победил киевлянина Петра Штанько.

**Николай БЕРЕЗКИН**